5 3 N & X

N N

POCLAIN HYDRAULICS

F N

©Poclain Driving Values for the Future



O BRI ZE DA MSO5 - MSEO5 BEXHE

0

SiaER =0.03 kg.m?
BRERH =60 dBA

BAThE BEED

(2]

4R SEHEE

374 [22,8]

cm/tr [cu.in/rev.] |ecm?/tr [cu.in/rev.] kW [HP] KW [HP bar [PSI]
6 260 [159] | 130 [7,9]
8 376 [229] | 188 [11,5]
o 0 468 [285] | 234 [143] 29 [39] 15 [20] 450 [6 527]
m @ 1 514 [313]| 257 [157]
g 2 560 [34,2] | 280 [17,1]
E 8 503 [30.7] | 251,5 [15.3]
n
& 9 0 625[381 (3125 [191]
29 [39 15 [20 400 [5 802,
R Q2 1 688 [420] | 344 [21,0] [391 [201 [>802]
2 750 [457] | 375 [22,9]
280
D 419 [25,6] ( 7.1
138 [8,4]
234 [14
o N 422[257] ( 34 [14.3]
3 188 [11,5]
3 ERITE, 29 [39] 15 [20] 450 [6 527]
H 445 [27,1] ( [15.7]
188 [11,5]
- A 468 [28,5]( fgg ng
o ,
74 [22
¥ D 560 [34,2] ( 874 [22,8]
2 185 [11,3]
313 [19,1
g o N 564 [34.4] ( [19.1]
® 8 251 [15,3]
# o 344 210 29 [39] 15 [20] 400 [5 802]
= H 595363 ( ’
251 [15,3]

A 625 [38,1] (

251 [15,3]

FEESREN , BEFRLT M

O 24k
0O 4R

2/32

02/09/2014



BEEZHE BRI B A MS05 - MSEO5 O

H%

o

5

BRER(E 4 |

ERLDERS 6 ®

&

119

ih D% 8 g A

BHE DA -(1210) bER ST 8 =]

HER Dk -(1210) bR < 9 ®
Twin-Lock™ L3k -(1210) #rAER S 9
124 10
k=45 11

Dk 13 ]

EPEDE (OAS0) ERT e 2
MR DL -(2A50) bR 13
A ERR 14
S gREK i 15
pik=q::E5 15

i

i

=
ERRSE M RERR 17

EFRRAARY Tl |

BERATLR 17 e

HERRE R 18 1B

AT 20 e
REZEK 21
R 22
&S 23

#lzh s 25, B

FRE: 25 %
S 51588 (250 X 60) 26

- ad]
i b} 27 S
| =

02/09/2014 3/32



O BRI F DA MS05 - MSEO5 BEXHE

BIRAE

D F
2

C
manﬂ 1 1 3 1 2 3
[T11 111
[M[S[E[o]5

LS

MR

5.4
RDDE V ez~
s .
I
< 5)
|’ N‘éé’q”
WDk

4/32 02/09/2014



LRI FE DA MS05 - MSE05 O

:

B AR

BRI DA RS

Bk

L3 LS B

MRRENREER

Hzh 38

b

02/09/2014

5/32



BRI F DA MS05 - MSEO5 BEXHE

* cm/tr_[cu.in/rev.]l cm®/tr_[cu.in/rev.]
6 260 [159] | 130 [7,9]
8 376 [22,9] | 188 [11,5]
o 0 468 [285] | 234 [143]
m § 1 514 [31,3] | 257 [15.7] FHREE
§ 2 560 [34,2] | 280 [17,1] HREH
o 8 503 [30.7] | 251,5 [15.3] BRRE 8 9 G
E L0 625[381] [3125 [191] 1-?3&% AXHBE  Twin-Lock™
B 9§ 1 688 [420] | 344 [21,0] 2 Nk
€ 2 750457 | 375 [229]
280 [17
D 419 [25,6] ( 7.1
138 [8,4]
N 422 [25,7] ( 234 [14.3]
188 [11,5]
n
257 [15
@ H 445 27,1] ( [15.7] +
= 188 [11,5]
o 280 [17,1] ISO 11926-1 & A
§ A 468 [289] ( 188 [11,5] 1SO 1179-1 3£ 3
&= ISO 9974-1 Y& 12 4
374 [22,8]
g D 560 [34,2 ( a3
E [342] \ gs [11.3] ISO 6419-1 & 12 8
: 313
# N 564 [34,4] ( [19.1]
9 251 [15,3]
w
€ W 595363 ( 344 [21,0]
251 [15,3]
374 [22
A 625 [38,1]( [228]
251 [15,3]
0 24
© kiR
BHERRAE THlzeE (E@ERE)

HEL 2 _
HRLE < e

HEL >2 THIzhEs ( MnsEissE )
HEE Lk 2

HEEL <2

HEELE >2

XMEEEF Twin-Lock™ &7
& (IRt )

ajoal hjoa

| | | »
ojojo]o

XMEEEF Twin-Lock™ B
(A E )

o T|® mmo ~ -
4—

6/32 02/09/2014



REZRE

LRI FE DA MS05 - MSE05

Epv

dJjo

op
1§
|
A
3
Y
®
LS
P
1 2 3 4 1 2 6 -Iﬂ
LIttt rrr 0
=]
| | | S
B HIZhER (250 x 60)
A ! 10 x 318
X
0 FTHEZE BT 8 @140 i
1 RREE ETRERE 9 g
2 EEREE KA A oxos
EFRERT B oo
ETRARE c
To i i 0 ﬁ
10 x 318, @140 2 |:H
5+3x @18 , @140 3 ®
10 x M12 , @100 5 e
5x @18 , @140 6 g‘%
6 x 320 , @205 7 E
10xM12 , @100 9 v &
WA TSR SHE F T3 0
G BUBREE 1
B 51758 (250 x 60) f TIREERE (TREDAEER) 2
X3 A R
R A lgﬂmmﬁmmmm g ﬁ
=7 I
Y TLHELHE 6 E
Diamond™ 7
Eiilad 1 REREERENE 8
12 IR 2 = A
Rz 3 HERRE LS EE0 B
BERBRERLRE D
TR E E &
T BREWEE G R
NF E 22141 1.8 1 ENE H
i 4 TiEsE J
DIN 5480 T8 5 Bi& M
Rpkeese c TDREERE (ARRERE) Q
TREEEBSE (ERZAEDHEER ) s
Soft Shift™ T
02/09/2014 7132



BB ZE DA MS05 - MSEO5 BEXHE

fER A

E‘;Ig%g%ﬁﬂﬂ%ﬁﬁ?&ﬁéﬂﬁ&?‘ﬁ:ﬂ’ﬂ’m%ﬁ*ﬂiﬁﬁo CHR T EREBESROBERESYE , BrHEBEHA T RAERIE>RRTHIE
‘i\ Ko

AXHBFEEXRREN—EEQ, HHRRAT .

AXHEEEF RN EBREESNERER , F MO TR

PRI

B>l

AR E I E R R AL G AR HE “
RYBTEUERMATHEMAH (RTREFEMNANBBHEART )

BYEB TR -(1210) FRER S 1 IR

N
! I
[

!
L7 T

40 kg [88 1b]

50 kg [1101b]

1,00 L [60 cu.in]

1,00 L [60 cu.in]

180 [7.09"] . 65 [2.56"]
34 [1.34"] | ; . 41 [1.61"] 64 [2.51"] | 1
‘ 13 42 [1.65"] ‘ /
‘ L
g

[11.81" dia.]

_—

@216 -0.185 [8.504" dia. - 0.0073"]

=
— 22930 | § -
7Z og [©% °
© 8
1 2| §
o B
11°15' ol 3
4 ©
+0.25 > 3267 2
10x@17.5- 0.1 [10.51" dia.] 2173 10 [0.39"]
+0.0098" - " i 146 [5.75"]
" g ; @ 228 [8.98" dia. [6.81" dia.]
[10 0.69" dia. -0.0035°] 280 max. [11.02" max.] \
335 max. [13.20" max.]

8/32 02/09/2014



REZRE

BRI B A MS05 - MSEO5

NEERDE -(1210) FrER

+0.25
4x2 @ 17.5 0.1

+0.0098
[4x2 0.69 dia. -0.0039 ]

Twin-Lock™ I3k -(1210) #5ER <

.59 [2.32]

62 [2.44

[ 10.43 dia. ]

+0.25
4x2 @175 - 0.1

~+0.0098
[4x2 0.69 dia. -0.0039]

[10.43 dia.]

41 kg [90 Ib]

52 kg [114 Ib]

0,50 L [30cu.in]

P

180/ 7.09]

0,50 L [30 cu.in]

66 [2.60]

13 42[1.65]
[0.51] 17 [0.67

[0.20] [
 EEE— =4
~ &
g i =
~ N
S |8 .S
© S| 2 R
~ H| F °? &
R & s NS
g o) ;C: g S

Q 3 @

© ©
05 —
—
10/0.39]
52 [2.05]
146 [5.75]
293 max. [ 11.54 max.] |
334 max. [ 13.15max.]
g
Z& 41 kg [90 Ib] 52 kg [114 1b]
4. 0,50 L [30 cu.in]|0,50 L [30 cu.in]
180 [7.09]
52 [2.05]
1 42 [1.65]
28 [1.10]
-
g
o3
8
o
Ky} '; >
hs} > © ;
~ ke 4
S 5 & g =
S o8 S| o2
[ S <
5odos © S
9 v I - ®
3, S
|

T
105 [4.13] | \

146 [5.74]

293 max [11.54 max.] |

334 max [13.14 max.]

02/09/2014

9/32



BRI FE D MS05 - MSEO5 BEXHE

HMASERE

@18
[0,71 dia.]

@20
[0,79 dia.]

@18
[0,71 dia.]

n @92,7 @140 @180 145,4 @228 18 5x 10,5
[3,65 dia.] [5,561dia.] [7,09dia.] [572] [898dia.] [0,71dia.] M14x1.5 [0,41]

[1]5]4]0] - @100 ©@120h7 1454 @228 10 x 1,3

[3,94 dia.] [4,72dia.] [5,72] [8,98dia.] M12x1.75 [0,44]

@20
[0,79 dia.]

D
Ig mm [in] N.m [Ib.fi]
J— 165 065
230 _[0,97]
24T 120 [88,5]
| -

0 38 T fal 2L 25 Y
EEERPEWE (Re MT > 240 N/mm? [>34 800 PSI).
EHNEZERERWE (Re WHlEZE > 360 NNmm? [>52 215 PSI])

A s

10/32 02/09/2014




REZRE

L1 F DA MS05 - MSE05

patog:

kN

Ibf

BRI DA RS

5.4 3 2 1 1.2 3 45 5.4.3.2.1 4.2 4.5
T T A rlle ? T A A = i
150 150
|- 30 000 |- 30 000
100 y 100 ~\
stat | 20 000 /\ - 20 000
[1]2]1]0] // 2N\
1 2 3 4 50 s L=2 L 10 000
4 RN
| L=8
= Wb ==
0
0 0 — .
‘50 100 50 ST a——r—— 150 100 50 0 .50 100 -150
5 4.3 2 1 1 -2 4 5 :Iﬂ
5 4 3 2 1 12 3 45 - 4 -
150 P | i A ? 150 Pt ) P i IjT'
- 30 000 - 30 000 ﬂ
1131170 0 w0 =
- 20 000 L 20 000
T[6]1]0 s 1
1.2 3 4 0 / \ 50 /] /\‘1\
/ Dyn \. 10 000 / |_=z\. 10 000
—
P | ~_| // L=5\
/__/ T~
0 == —— =10
150 100 50 0 -5 100 -150 150 100 50 0 50 -100 -150
‘50‘?“‘3.‘2’. b A 150‘?“‘?‘7‘7. i il
|- 30 000 |- 30000 jﬂ
100 100 E
stat |- 20 000 L 20 000
[1]5]4]0) / J A\
/] /\\\
1 2 3 4 50 / Dyn L 10 000 0 / E=z\- 10 000
/ TN 2 i
— ™~ - =
0 0 ——L— )
15 100 50 0 50 100 -150 15 100 50 0 50 100 -150
$.4.3.2.1 il a1 AT T S O P P 4 m
150 150
| 30000 |- 30 000 I:H
&
100 100
/ Stat N 20000 7—§ - 20 000 %
50 50 L=5" :\ bﬁ
1 2 3 4 Byn 10 000 /L:w \\Q.mooo 'l%
- ~
e E
0 )
15 100 50 0 50 -100 -150 150 100 50 0 50 100 -150
T S I b i A T S R S IR S e s
150 150
1 7 1 0 [ 30 000 ‘ - 30 000
1]F]1]o = -
100 100
Dyn 20000 / | 20 000 E
1]G[1]0 e \\ IE
L4
~ L=8 \\
1]1K[|2]0 50 L 10 000 50 /?/ L=30 \. 10 000
——
1]L] 2o M:m] —
0 I 0
1.2 3 4 15 100 50 0 .50 -100 -150 F rarra—- 0 -5 100 -150

DABENFRREDRE , AIASAEEEMERMER (@8

I/ EARE ) REEAFSEZA , UERZFHN TS RES

RANER, IREETH , BEARRZHNE TR,

b

02/09/2014

11/32




BRI F DA MS05 - MSEO5 BEXHE

12/32 02/09/2014



BEEZHE BB ZE DA MSO5 - MSEO5

B H ROk -(2A50) FRER

41 kg [90 Ib] 47 kg [103 Ib]

1,00 L [60 cu.in]|1,00L [60 cu.in]

o

222.6 [8.763] ‘
182.4 [7.181] \
|

+1.25 1
34 [1-34]i o 41 [1.61] 40 1.05 1818 [7.157] | |
0.05
| ! 1.57fo.o4 159.9 [6.29] /P’ﬁ
. 16.5 [0.65] f/x
~
|
. S
_ 3
88 = 2
o3 s ofF <)
LA i @ <
@ 300 g s 8k 2
[11.81 dia.] SN S
E-. T
@ 265 [10.43 dia.] K
+0.25 ] 206 [8.11] e
4x2@317.5 o @ 232 [9.13 dia.] 264 [10.39] ] e
[4 x 2 0.69 dia. -0.0039] 308 max. [12.13 max.] |
366 max. [14.41 max.]
R DL -(2A50) FrAER
Z& 45 kg [99 Ib] 55 kg [121 Ib]
ﬂ 1,00 L [60 cu.in]| 1,00 L [60 cu.in]
59 223.5 [8.8] L 1
.32] | 125 183.6 [7.23] D
40-1.05 169.1 [6.66] I
1.57 008 159.1 [6.26] |
I 16.5 [0.65]
[10.43 dia.] :
@300 © . N
- .
g L g
Eles |s S
,,,,, °s| 23, .o
[=IRESIN
S e
(ST &
N~
—_—
*025 222 [8.74]
o008 [9-13 dia] 264 [10.39]
[4 x 2 0.69 dia. -0.0039] 324 max. [12.76 max.] !
_ 366 max. [14.41 max.] _
i _
13/32

02/09/2014



BRI ZE DA MSO5 - MSEO5 BEXHE

HASEER

C

B
NF E22-141 75/
[2]A]1]0]| a#ERO 50 [1,97] R23
X 1,667 [R0,09]
: 28
DIN5480 7
[2]A]5]0]| 2%ERS 55 [2,17] R2,3
R 3 [R 0,09]
: 17

ANSI B29-1 5§ ISO 606 /)%

I2|AICI1I%$@§ 100
12 3 4

14
. e 31,75
T 142,7 [5,62]

N /R /J\IE& D
Mo : 5.
Z .

#xi DIN 5480

HER R -
1.5 x 45° BEEE (H7 BE ).

@J H10

¥ NF E 22-141
JEJ1f4 20°.
WEX

BHEE (H7 BE ).

M=
+1,333 3,333 +86/0
[+0,052] [0,1312] [+3.386 /0]
+0,35 +7810
[+0,0138] [+3.071/0]

BANE 1 £0.25 [£0.0098].
¥ : Ex: 42CrMo4.
LA ERIRTE R = 800 -900 N/mm? /R = 116 030 - 130 533 PSI].

14 /32 02/09/2014



REZRE

B EE DA MS05 - MSE05

P @iz

QCJ7
DU 4%

B

53
[2,07]

HEERMR :2 200 N.m [1 625 Ib.ft]

+0,2
0

+ 0,007
0

0,5
[0,02]

BRI DA RS

EnERATE A in MRS
kN
B RUFREH 2 0 tr/min [0 RPMJ; 0 bar [0 PSI]. Ibf R
ﬁ&i@ﬂ‘ﬁﬁ : >0 tr/min [> 0 RPM], 275 bar [3 988 PSI] L :150 bars ( SFi’;]J:ngJ ) qu- , gﬁ% ( B10 ) , %ﬁ
»mm
25cStiitk ERRS N OMHNBMERER L@ AE )
ar
g
=
1./2 o -1I/2 1./2 o -1I/2
120 100
100 T | 25 000 ‘ ///- 20 000
80 L=1
a | —
1T 2 3 4 60 oy "\ \ 76 000 /F’_
L 10 000
P w© / \ | 10000 40 -~ E—
20 / ’ \ | 5000 20 ' [- 5 000 |
0 / T 4 0 T o HT
20 10 0 10 20 20 10 0 10 20 =
172 0 172 12 0 12
2]Af1]o 100 f— 25000 ‘ L — L 20000
/sm \ L 25 000 . \L=1 |
2]Aj4])0 a0 o | =] | 1 15000 K
12 3 4 " / A \ L 15 000 —/‘“ ml:g
L 10 000
P w /N oo “ p— =
20| / \ L 5000 20 ' L 5000 E
0 J ! 0 0 ! [4 Mé
20 10 o 10 20 20 10 o 10 20 i
i
§.4.3.2.1., 9. .23 4% §.4.3.2.% .9, 2.2 4%
150 150
| 30 000 L 30 000
Stat \ yATNANY
m o Dyn | 20 000 o |- 20 000
T 2 3 4 pd / \ e
P 50 L 10 000 il L 10 000 E
= AN ®
L=30—|
[)
G50 100 50 100 150 T I— T
G
N
G + -
STALI 0] 7725 304
ZTALSTo] o175 22
2TALClo] o1 2z
02/09/2014 15/32



BRI F DA MS05 - MSEO5 BEXHE

16/32 02/09/2014



BEEZHE BB ZE DA MSO5 - MSEO5

c D F P s
mﬂﬂﬂ 1 1 2 3 1 2 3 1 2 3 4 1 2 3 4 5 6
_I—.IIIIIIIIIIIIIIIIIIII
IM|s|E|0]5]
BHEERERT
1 : , 1 : , L& 23,7 kg [52 Ib] 31,7 kg [70 Ib]
m mﬂj 4‘ 0,50 L [30 cu.in]| 1,00 L [60 cu.in]
157.5 [6.20] )
34 [1.34] o 41 [1.61] 117.3 [4.62 \
@ 300 | | 116.7 [4.59 |
[11.81 dia.] | ; 94.2 [3.71 ;

34.2 [1.34]
R

6.65 [0.26], |

0

+0.25
109 17.5-01

2
S
S
©
. +0.0098. of L rcae msZ | NN ; S
[10 0.69 dia. fo,oosg] % ~ :
- ~ = o d I %
~-_ ;8 I N B o 4 ©
a8 ¥R 8 3
— ™l © N o ]
22° 30" - g 5 ©| Q o3
QS o o S ©
- 2 @ SRS
o ' ~ Q
11°15 N Sl § S ﬁ
@ 267 ilg
[10.51 dia.] i 9.2 [0.36] &
@ 228 [8.98 dia. 141 max. [56.55 max. K
| _ 199 max. [7.83 max.] M
‘ B
=i
EEFLATEE

( EBLBFRME NF E22-141)

AR /IR
oV
3,33 [0,131]

oA
50 [1,968]

02/09/2014 17132



BRI ZE DA MSO5 - MSEO5 BEXHE

WEEREHRAER
v Pa | 276 kg 167 1b] 35,2 kg [77 Ib]
2
0,50 L [30cu.in] 1,00 L [60 cu.in]
157.6 [6.20] .. 1
| 118.3 [4.66] “
1038 409, | /Y
938 369 | ' // 'RA
, W4
(5>

@ 223 [8.78 dia.]
|
\
|
@ 175 [6.89 dia.]

156 max. [6.14 maxl‘
199 max. [7.83 max.]

157.6 [6.20]
118.3 [4.66]

@ 223 [8.78 dia.]
@175 [6.89 dia.]
gcC

62 [2.44] 1

+0.25
10x@17.5 -01

+0.0098
[10 x 0.69 dia. - 0.0039] 156 max. [6.14 max]|

4x2 317501

og5 [9-13dia. ] 3298
[ 4x2 0.69 dia. 0,003 | [1(;.a 436c?ia. ] [8.98 dia.] 199 max. [7.83 max.]
mm [in] mm fin]
0 0
@c @224 - o02 @216 - o185
[8,82dia] © [850dia] ©
- 0,078 - 0,0073

18/32 02/09/2014



REZRE

LRI FE DA MS05 - MSE05

Twin-Lock™ EiF4&R <

D D ﬁ 27,6 kg [61 Ib] 35,2 kg [77 Ib] "
i L J&| os0L [30cuin)| 1,00L [60 cu.in] ﬁ
[2]e] ] [2]FT ] a
157.6 [6.20] ﬁ
. | 103.8 [4.09] I A2 A)
b [;32]‘ @ 267 ‘ ?!..\E
| |
A2 80.6 [3.17] LS
o T 34.2 [1.35
\
g p=
= £ i
© - LHE— - g
o - ®
; ; N -
| | &
ot ¢ = ||}
N 25 - o
2B 1T5 01 ; 222 [10x 0.69 dia- 0.003] 156 max. [6.14 max]
. +0.0098 @265 ia] 0 228 199 max. [7.83 max.]
[4X2 0.69 dia. -0.0039] [10.43 d/'a.] [898 dia.] jﬂ
qar
Q O :
mm fin] mm [in]
0 0
@c 3224 - 02 216 0,185 ﬁ
[882dia] © [8,50 dia] © I:H
- 0,078 - 0,0073
=
"
# R BRI R BB TR R °
=
=i
D D
A s A | 237k B210] | 31,7 kg [701b]
[1]6] | J& | 050L [30cuin]| 1,00L [60 cu.in] .
157.6 [6.20] =
44 [1.73] 44 [1.73] vo0s \ E
\ 10x@17.5 -0 !
; +0.0098 !
|| [10x0.69 dia.-00030] 342 [1.35] |
| 7
i
o
. k]
~ <
g 3 5
© | H
©| - o
o E
N S o
N '
s o
(V]
= ! | —
o 1141 max. [5.55 max.]
10.51 dia.
00 da [ ] 199 max. [7.83 max.] |
02/09/2014 19732




LR DA MS05 - MSE05

BE=RE

HABRARRBHNFRERER T

1 3

[9.13 dia.]

27,6 kg [61 Ib] 35,2 kg [77 Ib]

AT IR ]
UBEBHTRBN , LSLRAEXATNRORERL.

RS {E
bar [PSI]

]
P1 P2
bar [PSI] bar  [PSI]
135 [195] 16 [232]
18 [261] 21
22 [319)] 25

Ap
bar
[PSI]

P2
P1

0,50L [30cu.in]| 1,00 L [60 cu.in]

157.6 [6.20] 1

118.3 [4.66]
103.8 [4.09)]
93.8 [3.69] |

|
|

@ 223 [8.78 dia.]
|

157 max. [6.18 max,]|

<2175 [6.89 dia.]

199 max. [7.83 max.] _

Q2

5
Q
L/min [GPM]

20/32

02/09/2014



REZRE

BB ZE DA MSO5 - MSEO5

EERE

MS05 / MSEO05 oM (1
200
P 17,87]
216
R . [8,50]
224
R ‘ [8,82] 0,2 210 N.m
p 200 [0,008] [155 Ib.ft]
[7,87] =
R 216 i
[8,50] H
R 224 E
‘ [8,82] 8
(1)+0,3 [+0,012] Mé
+0,2 [+0,008] -]é
* RSB BRAENE AN R NME
02/09/2014 21/32



HRILFKE D MS05 - MSEO5 BEXHE

BEERE
EREHD
R-L 1,2 X XT
A SAEJ514  1SO11926-1 1"1/16-12 UNF 3/4"-16 UNF 9/16"-18 UNF
@27 17 @13
(D:' 3 BSPP IS0 1179-1 [3/4" dia.] [3/8" dia.] [1/4" dia.]
8 NFE48050 ISO 6 149-1 M18x1.5 M16x1.5 M14x1.5
R-A 1,2 Y X
A SAEJ514  1SO11926-1 1"1/16-12 UNF 3/4"-16 UNF  9/16"-18 UNF  9/16"-18 UNF
@27 17 @13 @13
@:‘ 3 BSPP IS0 1179-1 [3/4" dia.] [3/8" dia.] [1/4" dia.] [1/4" dia.]
4 NFE48050 1SO9974-1 M27x2 M16x1.5 M14x1.5 M14x1.5
R-A1 A2 1,2 X
A SAEJ514  1SO11926-1 1"1/16-12 UNF 3/4"-16 UNF  3/4"-16 UNF 9/16"-18 UNF
@27 @21 17 @13
(:XI):‘ 3 BSPP IS0 1179-1 [3/4" dia.] [1/2" dia.] [3/8" dia.] [1/4" dia.]
4 NFE48050 1SO9974-1 M27x2 M22x1.5 M16x1.5 M14x1.5
1SO 9 974-1 M10x1
BEED MS for [PSI] 450 [6527] 450 [6 527] 1 [15] 30 [435] 30 [435] 120 [1 740]
MSE 400 [5802] 400 [5802]

22132

02/09/2014



REZRE

LRI FE DA MS05 - MSE05

EoE S

B N ; KRR L AR
£ 50°C [122°F] &Y , £ A HVA46 JREH bar | /7 psi N /‘—IﬁL ot
RHB C ik 2 B HEE /Y DK T4E 100 /ey » ~ — |
REFIE. 1 /:?_ tr/min
‘ % RPM i RPM E
MS05 pr
=]}
iz
=
bar PSI N.m Ibf.ft E-Flg
A A A A X
\ [
400 [0 / - 6000 =450 bar [6 526 PSI] [-2500
v 7/ L 5000 T 400 bar [5;800 PsI]
300 / yy / 2500 350 bar [5 076 PSI] 2000
0.89 |
o / \ 4000 2000|_—— 300 bar [4 351 PSI] 500
/ 0.97 1500l = 50 bar [3 625 PSI] K
200 d /"\> - 3000 — 200 bor {2 9‘00 sl |1000 [a [
1000 : ‘
,(( ( /0'92 />\ 2000 150 bar [2 175 PSI] g
100 \\ \\ — | === = 1000 500 100 bar 11 450 Psyy |
50 /// T - ‘ ‘
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 % 0 50 100 150 200 250
RPM RPM
MSEO05
bar PSI
A A N.m Ibf.ft K
400z / A : A qar
0:;7 L 5000 2500 ——— 400 bal}' [5 800 PSI{ o i
300 /o soop | 30 par 15076 P
7 T T
9189 \ - 4 000 et 300 bar [4 351 PSI] 2000
/ s r 2500 —— T
\ - 3000 2000 — i { 1500
200 / ————————— 200 bar [2 900 PSI]
0.91 >> 1500 | K
+ 2 000 _— \ 1000
100 /| ; 1000 150 bar [2‘ 175 PSI] | i
N -
50 \ §\\ — %4/— 1000 500 100 bar [1 450 PS]] |- 500 g
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 % 0 =0 pr pr 200 ﬁ
=1
R RPM R
%
"
R
4
02/09/2014 23/32




BRI F DA MS05 - MSEO5 BEXHE

24132 02/09/2014



REZRE

B ILZE DA MS05 - MSEO5

(o]

misfo[5
-
M/s|E[0]5]

EHZER

C

FIETEAETTT 0 B 150 s BY w5 T Ae
( FrEIEhER )

HIFRAED N 0 RS HIZ) B
(BSAEESHEEM 107)

HHEREDF 0 N RN T w5 HIE ©

/N HIZ R RE B 12 bar [174 PSI]
B A K 55 BRRUE 30 bar [435 PSI]
HE 70 cn® [4,3 cu.in]
ATHZERRNEERS 32cm?® [2,0 cu.in]
BAREEEHRE

02/09/2014

B2 HIZh#RER
M12
FO4 : 42 N.m [30.9 Ib.ft]

FO5 : 47 N.m [35 Ib.ft]

3060 Nm [2 260 Ib.ft]

1990 Nm [1 470 Ib.fi]

2295 Nm [1 690 Ib.ft]

Tl e [ e = O

25/32



O BELRAERE DA MS05 - MSE05

HELHE
B R 530 8% (250 x 60)
HIZBER O 250 [9.84 dia.]
EEmREE 60 [2.36]
P
S
1 2 6
[ 1

iz &

JERG M R BERAL 1117

BRI EE)

RERHR D B

e RVFA] JE 3 2h A 3000 N.m [2 213 Ib.ft]

SR B e VP 0] 3 BB FLRE 1 ) 76 bar [1 102 PSI]

NN Kb 5000 N.m [3 688 Ib.ft]

SKE b RV ] ) B HUER R D) 120 bar [1 740 PSI]

WEH Hhim

b 2 K

DOT 3/DOT4/SAE J1703 = L A

TE BT BRIT I L AE P 8 O B AR e 2,8 cn® [0,17 cu.in]

DR E T

PNk 5000 N.m [3 688 Ib.ft] B

NETBERZ R A D 1370 N [308 Ibf]

BRI R I8 LIEP B D 33N [71b7] "

B

EHIBIRTT I8 TR &R DMTRE

10,6 mm [0,42 "]

11,0 mm [0,43 "]

HBER BB BRI HZAITE

A EEE——

W|>| o>

14,0 mm [0,55 ]

14,5 mm [0,57 ]

SR HB R A NBSRERS (TESD ) MBESAEEH (NMRHNEESZER ).

26/32

02/09/2014



BRZBE KB AL IE Bk MSO05 - MSEQ5 O
Cc D F P
mﬂﬂﬂ 1 2 3 1 2 3 1 2 3 4 1 2 3 4 5 6
_|—IIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
IM|s|E|0]5]
1- BILBERBH

TEARRNERBRHFBRCRRER 4R,

S
W=
=i

2-S-Q-8-BRE¥TEEABFIAME

TAREEBer ( A s o LD )

coowNO

TREEEBE (PRTRRDAAER) N
TDREREBE (PRRERE) | <
R BELE N
3[0.12]
Y

BARKE Y= 207
BREEROTE = 53

&
|

02/09/2014 27/32




O BRI ZE DA MSO5 - MSEO5

BEZEE
3 - T YU Bz B BRI B Y IR &
i LT EERIET.
5 - Jitv 0
[ETRE RIS IR IR7: TR
6 - TAb BT I%
AT MBREE | LHEERLRN 50%.
7 - Diamond™
HEEWZOBIRTRHRIZLE , SEXRNERE | AT IESEERNAZESEATREN IR,
A-ZEDH
B
B
mm [in]
I BN l \II\
5 ‘ s 214,2
i* _al.u.l [8,43]
_II.II
1'.., Pl a8 X 0.75
I || ||J EHTARSAE
28/32 02/09/2014



BB ZE DA MSO5 - MSEO5 O

REZRE

B - BEE L HO

B D F
mm [in] mm [in] mm [in]
ey 25 [1,0]
®Bih Ok 87,5 [3,44] 84,0 [3,31]
C-EBFIR (NHEH )
BEDRAREN DR FEATH, XMHZEHFEDRBEHRRINE.
mEH
E - tns& % &
IERHE , N TSN DREFMERE (RO5-8ZXKE , MTE22EXKE ),
c D F P S
manﬂ 1 2 3 1 2 3 1 2 3 4 1 2 3 4 5 6
LT [RIeTs) T T [EITTTT]
IM[s|E|0]5 B _
[0.314] ?,ﬂ
G-RBHRRRBLER
AFEE 10 TAENIRERETRNRE, —
29 /32

02/09/2014



BRI ZE DA MSO5 - MSEO5

BE=RE

H- S%¥E
MR EBH T RERREE,
J - hnsEHE

MIEENARBMENERETRLE,

AbFR X 35

,71—-'

M - BiE
E—ERHT , BABETHE 2 TR HOEEM 30%,

T - Soft Shift™

FHANHETY (BREBR)

30/32

02/09/2014



BEEZHE BB ZE DA MSO5 - MSEO5

02/09/2014 31/32



/]
|

Lz
AN

| 1 W

POCLAIN HYDRAULICS

Fin

©Poclain Driving Values for the Future

BRRERENBDREERLSBEBHOER THNAHATR™ RGEEAXEHRFHNF . ERZEMTEZAARNEHEES
IR B e 2 TR 2 R # A

BBIR&EBARIN,

BRZMBE ( Poclain Hydraulics ) & &2 Poclain Hydraulics S.A. 22 AIK &=,

02/09/2014
801478 118A
801 478 188B
801578 101C
801 578 113Q
801 578 125D
A07441N

Not available
A14240D




